: Bouform B 3/25 - 30,
TGL 11 811

Kollektor am Geh8use
Mosse = 1 g
Zulssige Héchstwerte bis #jmax

Ucgo = &6V Is = 50 mA
Uggo = 35V bel tav = 20 ms
Ucgr = 66 V Pc = 600 mW
bei Rgg = 10 02 bel 0 = 25 oC
lc = 100 mA & = 175 oC
Tc = 300mA =
Kennwerte fir #a = 25°C -5 grd Warmewiderstond Rin 5 250 W
Min. Typ | Max. MeBbedingungen verstrkungs-
| gruppen
Reststrome
Icso ’ '25nA | 1uA | bei UcBomax
leso '3 nA | 1pA Uge = 5 V
Durchbruchsponnung
Gleichstromverstérkung
a 18 35 |Uce=12V,Ic=25 mA A
B | 8 ] 7 ‘ B
B | 56 | 140 | o
B8 |112 ' . %0 | D
B | 224 . 560 E
B |40 | 1120 F
i s rrnnns.
Ucesat | 04V |1V lc = SOmA, lg =SmA |
Restspannung
UcEregt I 07V Ic = 50 mA, Uce = O
Basis-Emitter-Spannung

Use 08V 09V |ic = 50mA, s = 5mA




,l Minn. | Typ Max. | MeBbedingungen vermdriungs-
' grupoen
Ubergangsirequenz
T 60 MHz | 130 MHz | Uce = 10 V, Ic = 10 mA,
| f = 15 MHz
RouschmaB
1] Ucg =6V, Ic = 05 mA,
4 oo s f = 10 kHz, Ry = 500 ()
Vierpolparameter |
hite | 700 Q Ucg =6V, Ic=2mA, = 1kHz
h12e 35104
hl‘l. | 95
heze : M S
Re 14,2 0 Uce = 6 V, Ic = 2 mA,
| f = 200 MHz |
cez ': 2pF 26 pF | Uca =10V, lg = 0, f = 500 kHz
Riickwirkungszeitkonstante
2y | | Uce = 10 V, Ic = 10 mA,
© ipe { = 30 MHz
Leistungsverstérkung
v 12 20 Uce = 6 V, Ic = 2 mA,
P | dB dB f = 5 MH2
Schaoltzeiten
te I ni“ us : m =1 ;
ts 22 us 'm = 3 sishe MeBachakung |
Bestellbeispiel lir einen Transistor Transistor SF 123 F

der Stromverstrkungsgiuppe F
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Finstelibedingungen.
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